
ПРЕЙСКУРАНТ с 1 июня 2024 г.
сувенирной продукции ЦПКиО им. М. Горького

№ 
п/п Наименование товара Ед. 

изм.

Цена 
товара, 

руб. 
в т.ч. 

НДС 20%
1 Бандана "Паттерн, ПГ" СТМ, цвет белый, one size шт. 590,00
2 Бейсболка "Арка, ш/к" СТМ, цвет белый, one size шт. 1 190,00
3 Блокнот "Зелёная Школа" шт. 890,00
4 Блокнот на магните шт. 225,00
5 Блокнот формата А5 шт. 305,00
6 Браслет светоотражающий шт. 400,00
7 Брелок металлический Сердце шт. 550,00
8 Бронзовый значок К. Маркс шт. 430,00
9 Бронзовый значок М. Горький шт. 430,00
10 Буклет А2 Сергей Меркулов шт. 50,00
И Бутылка для воды шт. 590,00
12 Бюст "Ахматова". 3D пазл шт. 1 800,00
13 Бюст "Гагарин". 3D пазл шт. 1 800,00
14 Бюст "Гоголь". 3D пазл шт. 1 800,00
15 Бюст "Горький". 3D пазл шт. 1 800,00
16 Бюст "Давид". 3D пазл шт. 1 800,00
17 Бюст "Достоевский". 3D пазл шт. 1 800,00
18 Бюст "Есенин". 3D пазл шт. 1 800,00
19 Бюст "Лермонтов". 3D пазл шт. 1 800,00
20 Бюст "Маяковский". 3D пазл шт. 1 800,00
21 Бюст "Пушкин". 3D пазл шт. 1 800,00
22 Бюст "Толстой". 3D пазл шт. 1 800,00
23 Бюст "Чехов". 3D пазл шт. 1 800,00
24 Газета к выставке "Фантомная память о прекрасной эпохе" шт. 50,00
25 Горшки/кашпо. Бетонное кашпо с надписью 11 шт. 1 700,00
26 Горшки/кашпо. Бетонное кашпо с надписью 8/5 шт. 1 200,00
27 Горшки/кашпо. Бетонное кашпо с надписью 8/9 шт. 1 300,00
28 Горшки/кашпо. Джутовая корзина 12 шт. 1 600,00
29 Горшки/кашпо. Джутовая корзина 15 шт. 1 800,00
30 Горшки/кашпо. Джутовая корзина 18 шт. 2 200,00
31 Горшки/кашпо. Кашпо Treez рифленое серое d-30 шт. 5 500,00
32 Горшки/кашпо. Кашпо Treez серое d-30 шт. 5 000,00
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33 Горшки/кашпо. Кашпо округлое тёмно-серое (с тех. горшком) d- 

30
шт. 8 000,00

34 Горшки/кашпо. Кашпо рифленое серое для крупномеров d-34 шт. 7 000,00
35 Горшки/кашпо. Кашпо рифленое серое для крупномеров d-42 шт. 9 000,00
36 Горшки/кашпо. Корзина Polehome шитая с ручками d-30 шт. 5 500,00
37 Горшки/кашпо. Корзина с ручками L шт. 1 300,00
38 Горшки/кашпо. Корзина солома шитая с ручками d-23 

выбеленная
шт. 2 500,00

39 Горшки/кашпо. Корзина солома шитая с ручками d-28 
выбеленная

шт. 4 500,00

40 Горшки/кашпо. Корзина солома шитая с ручками d-33 
выбеленная

шт. 6 500,00

41 Горшки/кашпо. Куб И светло-серый шт. 1 200,00
42 Горшки/кашпо. Куб 15 светло-серый шт. 1 800,00
43 Горшки/кашпо. Куб 8 светло-серый шт. 700,00
44 Горшки/кашпо. Соломенная корзина с зелеными полосами d-25 шт. 2 500,00
45 Горшки/кашпо. Соломенная корзина с зелеными полосами d-32 шт. 4 500,00
46 Горшки/кашпо. Соломенная корзина с зелеными полосами d-36 шт. 6 500,00
47 Горшки/кашпо. Цилиндр 11 светло-серый шт. 1 300,00
48 Горшки/кашпо. Цилиндр 11 темно-серый шт. 1 300,00
49 Горшки/кашпо. Цилиндр 15 светло-серый шт. 1 600,00
50 Горшки/кашпо. Цилиндр 15 темно-серый шт. 1 600,00
51 Горшки/кашпо. Цилиндр 17 светло-серый шт. 1 800,00
52 Горшки/кашпо. Цилиндр 17 темно-серый шт. 1 800,00
53 Горшки/кашпо. Цилиндр 21 светло-серый шт. 2 500,00
54 Горшки/кашпо. Цилиндр 21 темно-серый шт. 2 500,00
55 Горшки/кашпо. Цилиндр 8/14 светло-серый шт. 1 000,00
56 Горшки/кашпо. Цилиндр 8/14 темно-серый шт. 1 000,00
57 Горшки/кашпо. Цилиндр 8/5 светло-серый шт. 800,00
58 Горшки/кашпо. Цилиндр 8/5 темно-серый шт. 800,00
59 Горшки/кашпо. Цилиндр 8/9 светло-серый шт. 900,00
60 Горшки/кашпо. Цилиндр 8/9 темно-серый шт. 900,00
61 Горшки/кашпо. Экомешок 14 крафт шт. 1 300,00
62 Горшки/кашпо. Экомешок 14 серый шт. 1 300,00
63 Горшки/кашпо. Экомешок 14 шоколадный шт. 1 300,00
64 Горшки/кашпо. Экомешок 19 крафт шт. 1 800,00
65 Горшки/кашпо. Экомешок 19 серый шт. 1 800,00
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66 Горшки/кашпо. Экомешок 19 шоколадный шт. 1 800,00
67 Горшки/кашпо. Экомешок 23 крафт шт. 2 300,00
68 Горшки/кашпо. Экомешок 23 серый шт. 2 300,00
69 Горшки/кашпо. Экомешок 23 шоколадный шт. 2 300,00
70 Горшки/кашпо. Экомешок 30 крафт шт. 2 600,00
71 Горшки/кашпо. Экомешок 30 серый шт. 2 600,00
72 Горшки/кашпо. Экомешок 30 шоколадный шт. 2 600,00
73 Грунт. Профессиональный грунт 0,5 л шт. 300,00
74 Джемпер трикотажный мужской с принтом "Дети", синий шт. 2 990,00
75 Джемпер трикотажный мужской с принтом "Настольный 

футбол", белый
шт. 2 990,00

76 Джемпер трикотажный мужской с принтом "Футболисты", 
красный

шт. 2 990,00

77 Джемпер трикотажный с принтом "Дети", синий шт. 2 990,00
78 Джемпер трикотажный с принтом "Настольный футбол", белый шт. 2 990,00
79 Джемпер трикотажный с принтом "Футболисты", красный шт. 2 990,00
80 Елочная игрушка деревянная в ассортименте шт. 205,00
81 Жилет, L (48) шт. 5 900,00
82 Жилет, XL (50) шт. 5 900,00
83 Жилет, М (46) шт. 5 900,00
84 Значок "90" шт. 255,00
85 Значок "Горький в ПГ" шт. 290,00
86 Значок "Девушка с веслом" шт. 255,00
87 Значок "Колесо обозрения" шт. 255,00
88 Значок Латунь шт. 300,00
89 Значок металлический 90 Джойстик шт. 450,00
90 Значок металлический 90 Камера шт. 450,00
91 Значок металлический 90 Кассета шт. 450,00
92 Значок металлический Аленушка шт. 450,00
93 Значок металлический Балерина в белом шт. 450,00
94 Значок металлический Башня Татлина шт. 450,00
95 Значок металлический Белка шт. 450,00
96 Значок металлический Богатыри шт. 450,00
97 Значок металлический Георгин розовый шт. 450,00
98 Значок металлический Горизонтальные небоскребы шт. 450,00
99 Значок металлический Дворец Советов шт. 450,00
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100 Значок металлический Елка шт. 450,00
101 Значок металлический Велосипед шт. 450,00
102 Значок металлический Змей Горыныч шт. 450,00
103 Значок металлический Золотая рыбка шт. 450,00
104 Значок металлический Иван Царевич на сером волке шт. 450,00
105 Значок металлический Избушка шт. 450,00
106 Значок металлический Калла белая шт. 450,00
107 Значок металлический Ковер-самолет шт. 450,00
108 Значок металлический Колокольчик синий шт. 450,00
109 Значок металлический Конек-Горбунок шт. 450,00
110 Значок металлический Коньки черные шт. 450,00
111 Значок металлический Космическая станция шт. 450,00
112 Значок металлический Космонавт шт. 450,00
ИЗ Значок металлический Лаванда шт. 450,00
114 Значок металлический Ландыши шт. 450,00
115 Значок металлический Лотос розовый шт. 450,00
116 Значок металлический Луноход шт. 450,00
117 Значок металлический Лыжник шт. 450,00
118 Значок металлический Мак шт. 450,00
119 Значок металлический Машинка шт. 450,00
120 Значок металлический МГУ шт. 450,00
121 Значок металлический Москвич шт. 450,00
122 Значок металлический Небоскреб Кринского шт. 450,00
123 Значок металлический Орхидея розовая шт. 450,00
124 Значок металлический Останкинская башня шт. 450,00
125 Значок металлический Пион красный шт. 450,00
126 Значок металлический Роза красная шт. 450,00
127 Значок металлический Ромашки шт. 450,00
128 Значок металлический Сердце (Серебряный) шт. 450,00
129 Значок металлический Синица шт. 450,00
130 Значок металлический Сирень лиловая шт. 450,00
131 Значок металлический Скафандр шт. 450,00
132 Значок металлический СМ Бразилия шт. 450,00
133 Значок металлический СМ Германия шт. 450,00
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134 Значок металлический СМФ Бубльгум шт. 490,00
135 Значок металлический СМФ Винни Пух шт. 490,00
136 Значок металлический СМФ Волк шт. 490,00
137 Значок металлический СМФ Ворона шт. 490,00
138 Значок металлический СМФ Гена шт. 490,00
139 Значок металлический СМФ Заяц из Ну погоди шт. 490,00
140 Значок металлический СМФ Карлсон шт. 490,00
141 Значок металлический СМФ Кот Матроскин шт. 490,00
142 Значок металлический СМФ Кот-маг шт. 490,00
143 Значок металлический СМФ Кролик из Винни Пуха шт. 490,00
144 Значок металлический СМФ Ослик На шт. 490,00
145 Значок металлический СМФ Попугай Кеша шт. 490,00
146 Значок металлический СМФ Пятачок шт. 490,00
147 Значок металлический СМФ Сова шт. 490,00
148 Значок металлический СМФ Фрекен Бок шт. 490,00
149 Значок металлический СМФ Чебурашка шт. 490,00
150 Значок металлический СМФ Шапокляк шт. 490,00
151 Значок металлический СМФ Шарик из Простоквашино шт. 490,00
152 Значок металлический Снегирь шт. 450,00
153 Значок металлический Снеговик шт. 450,00
154 Значок металлический Снежинка шт. 450,00
155 Значок металлический Совмод Космос шт. 450,00
156 Значок металлический Совмод Олимпийский шт. 450,00
157 Значок металлический Совмод ТАСС шт. 450,00
158 Значок металлический Совмод ЦЭМИ шт. 450,00
159 Значок металлический Спасская башня шт. 450,00
160 Значок металлический СПБ Аврора шт. 450,00
161 Значок металлический СПБ Достоевский шт. 450,00
162 Значок металлический СПБ Пушкин шт. 450,00
163 Значок металлический Спутник шт. 450,00
164 Значок металлический Спутник 55 шт. 450,00
165 Значок металлический Сухаревская башня шт. 450,00
166 Значок металлический Тучерез Нирнзее шт. 450,00
167 Значок металлический Тюльпаны оранжевые шт. 450,00
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168 Значок металлический Футбол Москва Футбол шт. 280,00
169 Значок металлический Хоккеист шт. 450,00
170 Значок металлический Царевна лягушка шт. 450,00
171 Значок металлический Чудо-Юдо шт. 450,00
172 Значок металлический Шуховская башня шт. 450,00
173 Значок металлический Эскимо шт. 450,00
174 Значок металлический Я.Музей Спектрум шт. 450,00
175 Карандаш бежевый с логотипом шт. 55,00
176 Карандаш белый с зеленым логотипом шт. 55,00
177 Карандаш белый с черным логотипом шт. 55,00
178 Карандаш простой арт.Н5002.00 с логотипом шт. 25,00
179 Керамический Барашек "Светлый" шт. 1 990,00
180 Керамический кролик "Волнистый" шт. 890,00
181 Керамический кролик "Светлый" шт. 890,00
182 Керамический кролик "Темный" шт. 890,00
183 Керамический стакан "Мороженое" маленький шт. 490,00
184 Керамическое Пасхальное Яйцо (в ассортименте) шт. 1 890,00
185 Книга "Баллада о маленьком буксире" (Кася Денисевич) шт. 1 350,00
186 Книга "Библиотека" (Сара Стюарт) шт. 850,00
187 Книга "Город добрых дел" (Ричард Скарри) шт. 750,00
188 Книга "Дерево" (Тибо Расса) шт. 600,00
189 Книга "Дыра" (Эйвинд Турсетер) шт. 1 000,00
190 Книга "Загородное ралли №1 от "Самоката". Музеи-усадьбы 

вокруг Москвы" (Новохатько Ксения)
шт. 990,00

191 Книга "История старой квартиры" (Александра Литвина) шт. 1 790,00
192 Книга "Леопарда" (Наталья Шалошвили) шт. 750,00
193 Книга "Мой дом" (Деборд Астрид) шт. 880,00
194 Книга "Московское ралли № 1" (Хельга Патаки) шт. 990,00
195 Книга "Московское ралли № 2. Бульварное кольцо" (Хельга 

Патаки)
шт. 990,00

196 Книга "Музей меня" (Эмма Льюис) шт. 600,00
197 Книга "Оркестр. Найди музыкантов, разлетевшихся по 

свету!"(Клоэ Перарно)
шт. 480,00

198 Книга "Парк культуры и отдыха" (Валерий Алфеевский) шт. 380,00
199 Книга "Привет, Москва!" (Таня Борисова) шт. 730,00
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200 Книга "Прогулка" (Маша Ивашкина) шт. 1 350,00
201 Книга "Соседи" (Кася Денисевич) шт. 600,00
202 Книга "Формы. Город" (Наташа Югай ) шт. 825,00
203 Книга "Это Рим" ( Мирослав Шашек) шт. 650,00
204 Книга "Я работаю крокодилом" (Джованна Дзоболи) шт. 800,00
205 Книга. Бетти Глан шт. 460,00
206 Книги "Парк Горького. 90 лет культуры и отдыха" (комплект из 4 

шт.)
комп 4 090,00

207 Кружка "Арка, ш/к" СТМ, one size, зеленый шт. 890,00
208 Кружка "Арка, ш/к" СТМ, one size, синий шт. 890,00
209 Кружка "Арка, ш/к" СТМ, one size, черный шт. 890,00
210 Магнит Рубиновая звезда на Спасской башне шт. 250,00
211 Магниты закатные в ассортименте шт. 155,00
212 Набор виниловых наклеек (15 шт в наборе) шт. 155,00
213 Нагрудный знак "Ёлка" шт. 300,00
214 Новогодний шар "Балерина" в коробке с лентой шт. 1 990,00
215 Обложка для зачетки "Утка Парка Горького" шт. 350,00
216 Обложка для паспорта "Утка Парка Горького" шт. 400,00
217 Обложка для паспорта Дореволюционная Москва шт. 490,00
218 Обложка для паспорта Конструктивистская Москва шт. 490,00
219 Обложка для паспорта Современная Москва шт. 490,00
220 Обложка для паспорта Туристическая Москва шт. 490,00
221 Обложка для студенческого билета "Утка Парка Горького" шт. 300,00
222 Открытки шт. 100,00
223 Открытки Музеон 5 видов шт. 20,00
224 Пазл детский на магните (ф.А5) шт. 255,00
225 Пенал "Зелёная Школа" шт. 890,00
226 Плакат ПГ шт. 1 425,00
227 Попсокет "Арка, ш/к" СТМ, one size, белый шт. 290,00
228 Попсокет "Арка, ш/к" СТМ, one size, черный шт. 290,00
229 Постеры в тубусе шт. 990,00
230 Поясная сумка шт. 2 500,00
231 Раскраска детская (12 страниц) шт. 205,00
232 Растение. Замиокулькас 12/35 шт. 1 800,00
233 Растение. Замиокулькас 14/45 шт. 2 500,00
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234 Растение. Замиокулькас 21/100 шт. 12 000,00
235 Растение. Кофе 6/10 шт. 600,00
236 Растение. Монстера Делициоза 12/40 шт. 2 000,00
237 Растение. Монстера Делициоза 14/50 шт. 3 000,00
238 Растение. Монстера Делициоза 24/90 шт. 7 000,00
239 Растение. Пальма Хризалидокарпус 6/20 шт. 600,00
240 Растение. Папоротник Нефролепис 17/50 шт. 4 000,00
241 Растение. Сансевиерия Биг Лиф 6/20 шт. 600,00
242 Растение. Сансевиерия Зелайника 12/30 шт. 2 000,00
243 Растение. Сансевиерия Зелайника 5/10 шт. 650,00
244 Растение. Сансевиерия Кирки 17/65 шт. 6 000,00
245 Растение. Сансевиерия Лауренти 12/35 шт. 2 500,00
246 Растение. Сансевиерия Цилиндрика 17/70 шт. 6 000,00
247 Растение. Сансевиерия Цилиндрика коса 6/15 шт. 800,00
248 Растение. Сансевиерия Цилиндрика Спагетти 12/30 шт. 2 500,00
249 Растение. Стрелиция Николая 21/130 шт. 12 000,00
250 Растение. Стрелиция Николая 26/150 шт. 18 000,00
251 Растение. Суккулент микс d-5 шт. 450,00
252 Растение. Суккулент микс d-8 шт. 650,00
253 Растение. Фикус Бенгальский 12/30 шт. 2 000,00
254 Растение. Фикус Бенджамина 17/70 шт. 4 500,00
255 Растение. Фикус Лирата 17/60 шт. 8 000,00
256 Растение. Фикус Лирата 21/100 шт. 8 000,00
257 Растение. Фикус Лирата 3 ств. 34/120 шт. 30 000,00
258 Растение. Фикус Лирата 3 ств. 34/140 шт. 36 000,00
259 Растение. Фикус Лирата Бамбино 12/35 шт. 2 500,00
260 Растение. Фикус Эластика Абиджан 12/30 шт. 1 500,00
261 Растение. Фикус Эластика Абиджан 21/70 шт. 7 000,00
262 Растение. Ховея форстериана 24/150 шт. 20 000,00
263 Растение. Церопегия d-8 шт. 1 000,00
264 Растение. Эпипремнум 12/30 шт. 1 200,00
265 Ручка шариковая "Зелёная Школа" шт. 190,00
266 Рюкзак "Зелёная Школа" шт. 1 190,00
267 Свитшот "Арка Парка" СТМ, цвет белый, размер L шт. 3 490,00
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268 Свитшот "Арка Парка" СТМ, цвет белый, размер М шт. 3 490,00
269 Свитшот "Арка Парка" СТМ, цвет белый, размер S шт. 3 490,00
270 Свитшот "Арка Парка" СТМ, цвет чёрный, размер М шт. 3 490,00
271 Свитшот унисекс розовый шт. 3 290,00
272 Свитшот унисекс черный шт. 3 290,00
273 Снуд шт. 1 390,00
274 Стеклянный шар на подставке, с фигуркой "Девушка с веслом" шт. 2 220,00
275 Сувенирная тарелка с деколью шт. 865,00
276 Сувенирные эксклюзивные монеты "Парк Горького" шт. 105,00
277 Сумка "Горький в ПГ", размер onesize шт. 1 190,00
278 Сумка DRYG шт. 2 690,00
279 Термос шт. 1 900,00
280 Тетрадь крафт А5 (24листа), с запечаткой шт. 155,00
281 Футболка "Арка, ш/к" СТМ, цвет белый, размер L шт. 1 390,00
282 Футболка "Арка, ш/к" СТМ, цвет белый, размер М шт. 1 390,00
283 Футболка "Арка, ш/к" СТМ, цвет белый, размер S шт. 1 390,00
284 Футболка "Парк Горького 95" шт. 2 190,00
285 Футболка "Парк Горького 95" (круг) шт. 2 990,00
286 Футболка "Парк Горького, лого" СТМ, цвет чёрный, размер L шт. 1 790,00
287 Футболка "Парк Горького, лого" СТМ, цвет чёрный, размер М шт. 1 790,00
288 Футболка "Парк Горького, лого" СТМ, цвет чёрный, размер S шт. 1 790,00
289 Футболка "Парк Горького, лого" СТМ, цвет чёрный, размер XL шт. 1 790,00
290 Футболка трикотажная тип 1 шт. 1 700,00
291 Футболка трикотажная тип 2 шт. 1 700,00
292 Футболка трикотажная тип 3 шт. 1 700,00
293 Футболка трикотажная тип 4 шт. 1 700,00
294 Футболка трикотажная тип 5 шт. 1 700,00
295 Худи "Горький в Парке Горького" шт. 5 490,00
296 Худи "Горький в Парке Горького", вышивка шт. 5 990,00
297 Худи, лавандовый, L (48) шт. 5 400,00
298 Худи, лавандовый, М (46) шт. 5 400,00
299 Худи, лавандовый, S (44) шт. 5 400,00
300 Худи, лавандовый, XL (50) шт. 5 400,00
301 Худи, оранжевый, L (48) шт. 5 400,00
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302 Худи, оранжевый, М (46) шт. 5 400,00
303 Худи, оранжевый, S (44) шт. 5 400,00
304 Худи, оранжевый, XL (50) шт. 5 400,00
305 Чашка с блюдцем, чайн. Росинка* Роза. Парк Горького шт. 2 550,00
306 Чехол для карт "Утка Парка Горького" шт. 250,00
307 Шапка с помпоном шт. 1 290,00
308 Шарф шт. 1 490,00
309 Шоппер "Парк Горького 95" шт. 1 990,00
310 Шоппер "Паттерн, ПГ" СТМ, цвет белый, one size шт. 990,00
311 Значок металлический 90 Пейджер шт. 450,00
312 Значок металлический 90 Видеоигра шт. 450,00
313 Значок металлический Балерина в черном шт. 450,00
314 Значок металлический Лилия белая шт. 450,00
315 Значок металлический Покровский собор шт. 450,00
316 Значок металлический Сакура розовая шт. 450,00
317 Значок металлический Смешарики Бараш шт. 490,00
318 Значок металлический Смешарики Ежик шт. 490,00
319 Значок металлический Смешарики Кар Карыч шт. 490,00
320 Значок металлический Смешарики Копатыч шт. 490,00
321 Значок металлический Смешарики Крош шт. 490,00
322 Значок металлический Смешарики Лосяш шт. 490,00
323 Значок металлический Смешарики Нюша шт. 490,00
324 Значок металлический Смешарики Пин шт. 490,00
325 Значок металлический Смешарики Совунья шт. 490,00
326 Значок металлический СПБ Адмиралтейство шт. 450,00
327 Значок металлический СПБ Корона шт. 450,00
328 Значок металлический СПБ Медный всадник шт. 450,00
329 Значок металлический СПБ Разводной мост шт. 450,00
330 Значок металлический СПБ Спас на Крови шт. 450,00
331 Кружка Дореволюционная Москва шт. 900,00
332 Кружка Конструктивистская Москва шт. 900,00
333 Кружка Современная Москва шт. 900,00
334 Кружка Туристическая Москва шт. 900,00
335 Бюст "Эйнштейн". 3D пазл шт. 1 800,00
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336 Бюст "Высоцкий". 3D пазл шт. 1 800,00
337 Бюст "Пётр". 3D пазл шт. 1 800,00
338 Бюст "Дед Мороз". 3D пазл шт. 1 800,00
339 Бюст "Цой". 3D пазл шт. 1 800,00
340 Бюст "Монро". 3D пазл шт. 1 800,00
341 Бюст "Бодров". 3D пазл шт. 1 800,00
342 Бюст "Фрида". 3D пазл шт. 1 800,00
343 Бюст "Чарли Чаплин". 3D пазл шт. 1 800,00
344 Бюст "Дали". 3D пазл шт. 1 800,00
345 Бюст "Кусто". 3D пазл шт. 1 800,00
346 Бюст "Нефертити". 3D пазл шт. 1 800,00
347 Бюст "Горшок". 3D пазл шт. 1 950,00
348 Бюст "Никулин". 3D пазл шт. 1 800,00
349 Бюст "Венера Милосская". 3D пазл шт. 1 800,00
350 Бюст "Альберт Эйнштейн". 3D пазл шт. 1 800,00
351 Декор. Мини-букет из сухоцветов шт. 500,00
352 Декор. Стойкий комплимент из сухоцветов шт. 2 000,00
353 Декор. Бутылочка из светлого бетона шт. 900,00
354 Декор. Бутылочка из темного бетона шт. 900,00
355 Линейка IQ в ассортименте шт. 130,00
356 Набор открыток А6, 10 открыток, в ассортименте шт. 250,00
357 Открытка акварельная в ассортименте шт. 39,00
358 Открытка винтажная в ассортименте шт. 35,00
359 Открытка Города России в ассортименте шт. 29,00
360 Книжная закладка, в ассортименте шт. 39,00
361 Тетрадь в ассортименте шт. 99,00
362 Набор открыток "Москва и москвичи" (10шт.) шт. 250,00
363 Набор открыток "Старая Москва"(10шт.) шт. 250,00
364 Набор открыток "Москва. Редкие фотографии". шт. 250,00
365 Набор открыток "Акварельные цветы". шт. 250,00
366 Набор открыток Прекрасные открытки с цветами. шт. 250,00
367 Открытка "Моментальное фото" в ассортименте. шт. 50,00
368 Магнит From Russia with love. шт. 100,00
369 Конверт С5 шт. 80,00
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370 Карта "МОСКВА. Центр" в тубусе шт. 700,00
371 Сумка-шоппер с изображением, размер 39x44 см шт. 1 900,00
372 Пакет подарочный "Город идей" шт. 300,00
373 Раскраска по спирали в конверте "Город идей" шт. 390,00
374 Конверт "Город идей" шт. 70,00
375 Попсокет "Город идей" шт. 300,00
376 Открытка "Город идей", в ассортименте шт. 100,00
377 Обложка на паспорт "Город идей" шт. 1 900,00
378 Дождевик "Город идей" шт. 3 900,00
379 Термокружка "Город идей" шт. 2 900,00
380 Закладка магнитная "Город идей" шт. 160,00
381 Блокнот "Город идей" шт. 2 500,00
382 Брелок "Город идей" шт. 490,00
383 Органайзер ЭкоКуб "Город идей" шт. 1 500,00
384 Экоручка "Город идей" шт. 120,00
385 Стикерпак "Город идей" шт. 400,00
386 Карманное зеркало "Город идей" шт. 990,00
387 Плед "Город идей" шт. 3 500,00
388 Рюкзак "Город идей" шт. 3 900,00
389 Веер "Город идей" шт. 990,00
390 Шоппер "Город идей" шт. 1 900,00
391 Поясная сумка "Город идей" шт. 2 000,00
392 Бутылка "Город идей" шт. 3 000,00
393 Монета "Город идей", в ассортименте шт. 390,00
394 Паззл "Город идей" шт. 300,00
395 Зонт "Город идей" шт. 2 200,00
396 Дождевик в футляре "Город идей" шт. 400,00
397 Магнит закатной "Город идей", в ассортименте шт. 200,00
398 Толстовка "худи", темно-серый, XL/ XXL шт. 4 490,00
399 Толстловка "худи", молочно-белый, M/L шт. 4 490,00
400 Толстовка "худи", молочно-белый, XL/ XXL шт. 4 490,00
401 Жилет детский светоотражающий, желтый неон, 98-116 см шт. 450,00
402 Жилет детский светоотражающий, желтый неон, 116-134 см шт. 450,00
403 Жилет детский светоотражающий, желтый неон, 134-158 см шт. 450,00
404 Толстовка детская, серый меланж, 106-116 см шт. 2 900,00
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405 Толстовка детская, серый меланж, 118-128 см шт. 2 900,00
406 Толстовка детская, серый меланж, 130-140 см шт. 2 900,00
407 Толстовка детская, серый меланж, 142-152 см шт. 2 900,00
408 Растение. Ель Глаука Коника 13/45 шт. 2 200,00
409 Растение. Ель Глаука Коника 15/50 шт. 2 800,00
410 Растение. Кипарисовик 5/10 шт. 500,00
411 Растение. Кипарисовик 9/35 шт. 800,00
412 Растение. Кипарисовик 13/40 шт. 2 200,00
413 Растение. Сосна 17/45 шт. 3 500,00
414 Растение. Сансевиерия Цилиндрика Спагетти 6/15 шт. 900,00
415 Растение. Сансевиерия Цилиндрика коса 9/25 шт. 1 500,00
416 Растение. Сансевиерия Драгон 14/50 шт. 4 000,00
417 Растение. Сансевиерия Драгон 19/70 шт. 12 000,00
418 Растение. Аглаонема Кутласс 12/40 шт. 2 500,00
419 Растение. Аглаонема Кутласс 14/40 шт. 3 000,00
420 Растение. Мирсина 9/15 шт. 2 500,00
421 Растение. Мирсина 12/25 шт. 4 000,00
422 Растение. Фикус Микрокарпа 8/20 шт. 2 000,00
423 Растение. Фикус Микрокарпа 12/25 шт. 2 600,00
424 Растение. Стрелиция Николая 12/40 шт. 3 000,00
425 Растение. Стрелиция Регина 12/45 шт. 2 000,00
426 Растение. Филодендрон Сканденс Бразил 12/20 шт. 1 600,00
427 Растение. Сциндапсус Пиктус 12/15 шт. 2 000,00
428 Растение. Рипсалис 12/25 шт. 1 500,00
429 Растение. Фикус Эластика Белиз 12/30 шт. 2 500,00
430 Растение. Туя западная 13/35 шт. 2 000,00
431 Растение. Туя западная 15/40 шт. 2 500,00
432 Растение. Ель Глаука 17/60 шт. 3 200,00
433 Новый год. Новогодний набор №1 шт. 2 300,00

434 Новый год. Новогодний набор №2 шт. 2 900,00
435 Новый год. Новогодний набор №3 шт. 3 550,00
436 Новый год. Новогодний набор №4 шт. 4 000,00
437 Новый год. Новогодний набор №5 шт. 5 500,00
438 Новый год. Рождественский венок шт. 8 500,00
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439 Новый год. Рождественский венок с декором на круглой 

металлической основе
шт. 4 900,00

440 Новый год. Рождественский венок с декором на треугольной 
металлической основе

шт. 4 000,00

441 Новый год. Новогодняя композиция в бетонном кашпо № 1 шт. 5 500,00
442 Новый год. Новогодняя композиция в бетонном кашпо № 2 шт. 9 000,00
443 Новый год. Новогодняя композиция в бетонном кашпо № 9 шт. 2 500,00
444 Новый год. Новогодняя композиция в бетонном кашпо № 6 шт. 4 900,00
445 Новый год. Новогодняя композиция в белом бетоне S шт. 5 000,00
446 Новый год. Новогодняя композиция в белом бетоне М шт. 8 000,00
447 Новый год. Новогодняя композиция в бетонном стаканчике шт. 2 300,00
448 Новый год. Бетонная бутылочка с зимними веточками шт. 2 000,00
449 Новый год. Новогодняя композиция в крафтовом стаканчике шт. 2 200,00
450 Новый год. Зимний букет S шт. 2 500,00
451 Новый год. Зимний букет М шт. 4 000,00
452 Новый год. Зимний букет L шт. 6 000,00
453 Новый год. Илекс шт. 900,00
454 Новый год. Хвойная ветка шт. 600,00
455 Новый год. Лапка нобилиса шт. 750,00
456 Новый год. Бутоньерка шт. 350,00
457 Новый год. Новогодний мини-букет шт. 500,00
458 Новый год. Новогодняя игрушка ручной работы шт. 250,00
459 Декор. Фотокубик серый шт. 300,00
460 Декор. Открытка шт. 150,00
461 Свечи и ароматы для дома. Благовония микс шт. 300,00
462 Свечи и ароматы для дома. Пало санто шт. 300,00
463 Свечи и ароматы для дома. Соевая свеча в бетонном цилиндре S шт. 1 500,00
464 Свечи и ароматы для дома. Соевая свеча в бетонном кубе S шт. 1 500,00
465 Свечи и ароматы для дома. Соевая свеча в бетонном цилиндре М шт. 1 600,00
466 Свечи и ароматы для дома. Соевая свеча в бетонном стакане с 

крышкой
шт. 2 100,00

467 Свечи и ароматы для дома. Соевая свеча от Krapiva шт. 1 900,00
468 Дракон гипсовый шт. 750,00
469 Свеча гипсовая с драконом, в ассортименте шт. 1 800,00
470 Керамический стакан маленький, в ассортименте шт. 450,00
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471 Керамический стакан средний, в ассортименте шт. 550,00
472 Керамический стакан большой, в ассортименте шт. 700,00
473 Керамическая ваза "Камень", в ассортименте шт. 1 200,00
474 Керамическая тарелка "Москва-река" шт. 1 950,00
475 Керамический колокольчик шт. 990,00
476 Носки шерстяные М шт. 1 200,00
477 Носки шерстяные L шт. 1 200,00
478 Варежки шерстяные шт. 1 200,00
479 Календарь настольный 2024 г. шт. 1 490,00
480 Кофер белый шт. 2 000,00
481 Снежная игрушка. / Форма утки / шт. 190,00
482 Бальзам для губ LIBREDERM CERAFAVIT 12 мл шт. 460,00
483 Крем для рук LIBREDERM CERAFAVIT 50 мл шт. 620,00
484 Гигиеническая помада AEVIT BY LIBREDERM 4 г шт. 250,00
485 Крем для рук AEVIT BY LIBREDERM 80 мл шт. 160,00
486 Футболка оверсайз светло-серая, Парк Горького, XS/S шт. 2 200,00
487 Футболка оверсайз светло-серая, Парк Горького, M/L шт. 2 200,00
488 Футболка оверсайз светло-серая, Парк Горького, XL/2XL шт. 2 200,00
489 Футболка оверсайз кремовая, Парк Горького, XS/S шт. 2 200,00
490 Футболка оверсайз кремовая, Парк Горького, M/L шт. 2 200,00
491 Футболка оверсайз кремовая, Парк Горького, XL/2XL шт. 2 200,00
492 Футболка оверсайз черная, Парк Горького, XS/S шт. 2 200,00
493 Футболка оверсайз черная, Парк Горького, M/L шт. 2 200,00
494 Футболка оверсайз черная, Парк Горького, XL/2XL шт. 2 200,00
495 Толстовка "худи" черный, Парк Горького, вышивка, S шт. 3 500,00
496 Толстовка "худи" черный, Парк Горького, вышивка, М шт. 3 500,00
497 Толстовка "худи" черный, Парк Горького, вышивка, L шт. 3 500,00
498 Толстовка "худи" черный, Парк Горького, вышивка, XL шт. 3 500,00
499 Толстовка "худи" темно-серый, Парк Горького, вышивка, S шт. 3 500,00
500 Толстовка "худи" темно-серый, Парк Горького, вышивка, М шт. 3 500,00

501 Толстовка "худи" темно-серый, Парк Горького, вышивка, L шт. 3 500,00
502 Толстовка "худи" темно-серый, Парк Горького, вышивка, XL шт. 3 500,00
503 Толстовка "худи" серый меланж, Парк Горького, вышивка, S шт. 3 500,00
504 Толстовка "худи" серый меланж, Парк Горького, вышивка, М шт. 3 500,00
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505 Толстовка "худи" серый меланж, Парк Горького, вышивка, L шт. 3 500,00
506 Толстовка "худи" серый меланж, Парк Горького, вышивка, XL шт. 3 500,00
507 Шоппер Парк Горького серый с синим печать шт. 990,00
508 Футболка детская Зеленая Школа белая, рост 130-140 см шт. 700,00
509 Футболка детская Зеленая Школа, белая, рост 142-152 см шт. 700,00
510 Футболка взрослая Зеленая Школа, белая, размер М шт. 1 000,00
511 Футболка взрослая Зеленая Школа, белая, размер L шт. 1 000,00
512 Свитшот Зеленая школа, размер XS шт. 1 600,00
513 Толстовка взрослая Зеленая Школа, белая, размер М шт. 2 300,00
514 Толстовка взрослая Зеленая Школа, белая, размер L шт. 2 300,00
515 Толстовка детская Зеленая Школа, белая, размер XS шт. 1 900,00
516 Толстовка детская Зеленая Школа, белая, размер S шт. 1 900,00
517 Панама детская Зеленая Школа, белая шт. 1 200,00
518 Рюкзак для обуви Зеленая Школа шт. 800,00
519 Бутылка для воды Зеленая Школа шт. 700,00
520 Карандаш вечный Зеленая Школа шт. 190,00
521 Дождевик детский Зеленая Школа, белый, 7-9 лет шт. 2 000,00
522 Дождевик детский Зеленая Школа, белый, 10-12 лет шт. 2 000,00
523 Футболка "Лето внутри" с синим карманом, размер S-M шт. 2 300,00
524 Футболка "Лето внутри" с синим карманом, размер L-XL шт. 2 300,00
525 Футболка "Лето внутри" с зеленым карманом, размер S-M шт. 2 300,00
526 Футболка "Лето внутри" с зеленым карманом, размер L-XL шт. 2 300,00
527 Дождевик "Летний Дождь" взрослый, зеленый, размер 46-48 шт. 3 000,00
528 Дождевик "Летний Дождь" взрослый, зеленый, размер 52-54 шт. 3 000,00
529 Дождевик "Летний Дождь" взрослый, синий, размер 46-48 шт. 3 000,00
530 Дождевик "Летний Дождь" взрослый, синий, размер 52-54 шт. 3 000,00
531 Дождевик "Летний Дождь" детский, зеленый, 10 лет шт. 3 000,00
532 Дождевик "Летний Дождь" детский, зеленый, 12 лет шт. 3 000,00
533 Дождевик "Летний Дождь" детский, синий, 10 лет шт. 3 000,00
534 Дождевик "Летний Дождь" детский, синий, 12 лет шт. 3 000,00
535 Обложка для паспорта "Лето в деталях", пвх шт. 1 000,00
536 Панама "Лето в голове", размер 54-60, синий логотип шт. 1 600,00
537 Панама "Лето в голове", размер 54-60, зеленый логотип шт. 1 600,00
538 Сумка городская "Лето в деталях" шт. 2 100,00
539 Ланьяр (лента для бейджей, ключей) "Лето в деталях", пвх шт. 700,00
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540 Коврик Алфавит Flex бежевый в чехле шт. 1 500,00
541 Ковер Дорожки Flex васильковый в чехле шт. 1 500,00
542 Коврик Fitness Flex еловый шт. 450,00
543 Коврик Fitness Flex лавандовый шт. 450,00
544 Коврик Fitness Flex фиолетовый шт. 450,00
545 Коврик Fitness Flex графитовый шт. 450,00
546 Складная сидушка еловая шт. 200,00
547 Складная сидушка лаванда шт. 200,00
548 Складная сидушка фиолетовая шт. 200,00
549 Складная сидушка графит шт. 200,00
550 Ковер Sport 5 зеленый шт. 525,00
551 Ковер Sport 5 синий шт. 525,00
552 Ковер Sport 5 васильковый шт. 525,00
553 Ковер Sport 5 фуксия шт. 525,00
554 Ковер Sport 5 желтый шт. 525,00
555 Ковер Sport 5 оранжевый шт. 525,00
556 Ковер Sport 5 серебристый шт. 525,00
557 Ковер Sport 5 бирюзовый шт. 525,00
558 Ковер Sport 5 графит (серый) шт. 525,00
559 Ковер Sport 5 лавандовый шт. 525,00
560 Ковер Sport 5 лайм шт. 525,00
561 Ковер Decor Металлик S8 темно-серый шт. 600,00
562 Ковер Decor Камуфляж хаки шт. 600,00
563 Ковер Decor Океан синий шт. 600,00
564 Ковер Decor Олимпик синий шт. 600,00
565 Ковер Decor Шотландка красный шт. 600,00
566 Ковер Decor Волшебные острова синий шт. 600,00
567 Ковер Decor Подводное царство синий шт. 600,00
568 Ковер Decor Пляж оранжевый шт. 600,00
569 Ковер Decor Металлик 4 Ultrapack серый шт. 495,00
570 Ковер Decor Камуфляж Ultrapack хаки шт. 495,00
571 Термоодеяло защитное Ultrapack шт. 585,00
572 Коврик Fitness Flex Т1 фуксия шт. 495,00
573 Коврик Fitness Flex Т1 розовая пудра шт. 495,00
574 Коврик Fitness Flex Т1 васильковый шт. 495,00
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575 Коврик Fitness Flex Т1 ярко-зеленый шт. 495,00
576 Коврик Fitness Flex Т1 серый шт. 495,00
577 Чай в шкатулке "Народы России" шт. 1 680,00
578 Чай по-Сибирски шт. 180,00
579 Чай по-Карельски шт. 180,00
580 Чай по-Уссурийски шт. 180,00
581 Чай по-Вологодски шт. 180,00
582 Чай по-Алтайски шт. 180,00
583 Чай по-Московски шт. 180,00
584 Чай по-Татарски шт. 180,00
585 Чай по-Кавказски шт. 180,00
586 Чай по-Кубански шт. 180,00
587 Чай по-Питерски шт. 180,00
588 Чай китайский "Мангусто" шт. 720,00
589 Чай китайский "Орегано мания" шт. 720,00
590 Чай китайский "Лимун" шт. 720,00
591 Чай китайский "Медовый мелон" шт. 720,00
592 Чай китайский "Мини жасмини" шт. 720,00
593 Чай "Пуэр" шт. 510,00
594 Чай "Гречишный" шт. 510,00
595 Чай "Масала на пуэре" шт. 510,00
596 Чай "Молочный улун" шт. 510,00
597 Чай "Сугревъ" в шкатулке шт. 2 500,00
598 Чай "Сокровища севера" в шкатулке шт. 2 700,00
599 Чай "Цветущий сад" в шкатулке шт. 1 600,00
600 Чай "Имбирный пряник" шт. 300,00
601 Чай "Апельсиновый пай" шт. 300,00
602 Чай "Шарлотка с корицей" шт. 300,00
603 Чай цветочный "Сугревъ" в тубусе шт. 540,00
604 Чай фронтовой с бергамотом шт. 540,00
605 Чай фронтовой с чабрецом шт. 540,00
606 Чай фронтовой классический шт. 540,00
607 Чай с пихтой сибирской шт. 300,00
608 Чай с лимонником дальневосточным шт. 300,00
609 Чай с саган-дайля шт. 300,00
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610 Чай "Розовый ветер" шт. 510,00
611 Чай "Синее Море" шт. 510,00
612 Чай "Великий чайный путь" шт. 3 000,00
613 Носки Запорожец Дичь 

Цвет: Темный Хаки 
Размер: 35-40

шт. 400,00

614 Носки Запорожец Дичь Цвет: Темный Хаки Размер: 41-45 шт. 400,00
615 Носки Запорожец Дичь Каллиграфия Цвет: Красный Размер: 35- 

40
шт. 400,00

616 Носки Запорожец Дичь Каллиграфия Цвет: Красный Размер: 41- 
45

шт. 400,00

617 Носки Запорожец Дичь Каллиграфия Цвет: Черный Размер: 35-40 шт. 400,00
618 Носки Запорожец Дичь Каллиграфия Цвет: Черный Размер: 41-45 шт. 400,00
619 Носки Запорожец Добро мини Цвет: Черный Размер: 35-40 шт. 400,00
620 Носки Запорожец Добро мини Цвет: Черный Размер: 41-45 шт. 400,00
621 Носки Запорожец Миру мир (надпись по кругу) Цвет: Белый 

Размер: 35-40
шт. 400,00

622 Носки Запорожец Миру мир (надпись по кругу) Цвет: Белый 
Размер: 41-45

шт. 400,00

623 Носки Запорожец Мишки короткие Цвет: Синий Размер: 35-40 шт. 300,00
624 Носки Запорожец Мишки короткие Цвет: Синий Размер: 41-45 шт. 300,00
625 Носки Запорожец Молоко Цвет: Синий Размер: 35-40 шт. 400,00
626 Носки Запорожец Молоко Цвет: Синий Размер: 41-45 шт. 400,00
627 Носки Запорожец Огурцы Цвет: Белый, зеленый Размер: 35-40 шт. 400,00
628 Носки Запорожец Огурцы Цвет: Белый, зеленый Размер: 41-45 шт. 400,00
629 Носки Запорожец Пингвины Цвет: Бежевый Размер: 35-40 шт. 400,00
630 Носки Запорожец Пингвины Цвет: Бежевый Размер: 41-45 шт. 400,00
631 Носки Запорожец Побежали по грибы Цвет: Бирюзовый Размер: 

35-40
шт. 400,00

632 Носки Запорожец Побежали по грибы Цвет: Бирюзовый Размер: 
41-45

шт. 400,00

633 Носки Запорожец Селезень Цвет: Темно-зеленый Размер: 35-40 шт. 400,00
634 Носки Запорожец Селезень Цвет: Темно-зеленый Размер: 41-45 шт. 400,00
635 Носки Запорожец Спорт Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
636 Носки Запорожец Гусь Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
637 Носки Запорожец Гусь Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
638 Носки Запорожец Дичь Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
639 Носки Запорожец Дичь Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
640 Носки Запорожец Спорт Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
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641 Носки Запорожец Уличное движение короткие Цвет: Белый 

Размер: 35-40
шт. 300,00

642 Носки Запорожец Уличное движение короткие Цвет: Белый 
Размер: 41-45

шт. 300,00

643 Носки Запорожец Утки Пиксель Цвет: Желтый Размер: 35-40 шт. 400,00
644 Носки Запорожец Утки Пиксель Цвет: Желтый Размер: 41-45 шт. 400,00
645 Носки Запорожец Утята короткие Цвет: Желтый Размер: 35-40 шт. 300,00
646 Носки Запорожец Утята короткие Цвет: Желтый Размер: 41-45 шт. 300,00
647 Носки Запорожец Утята короткие Цвет: Черный Размер: 35-40 шт. 300,00
648 Носки Запорожец Утята короткие Цвет: Черный Размер: 41-45 шт. 300,00
649 Носки Запорожец Шишки Цвет: Зеленый Размер: 35-40 шт. 400,00
650 Носки Запорожец Шишки Цвет: Зеленый Размер: 41-45 шт. 400,00
651 Носки Соке Бананы Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
652 Носки Соке Бананы Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
653 Носки Соке В моменте Цвет: Черный Размер: 35-40 шт. 400,00
654 Носки Соке В моменте Цвет: Черный Размер: 41-45 шт. 400,00
655 Носки Соке Всегда в ресурсе Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
656 Носки Соке Всегда в ресурсе Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
657 Носки Соке Всегда в ресурсе Цвет: Бирюзовый Размер: 35-40 шт. 400,00
658 Носки Соке Всегда в ресурсе Цвет: Бирюзовый Размер: 41-45 шт. 400,00
659 Носки Соке Мухомор Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
660 Носки Соке Мухомор Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
661 Носки Соке Просто Носок Цвет: Салатовый Размер: 35-40 шт. 400,00
662 Носки Соке Просто Носок Цвет: Салатовый Размер: 41-45 шт. 400,00
663 Носки Соке Просто Носок Цвет: Фиолетовый Размер: 35-40 шт. 400,00
664 Носки Соке Просто Носок Цвет: Фиолетовый Размер: 41-45 шт. 400,00
665 Носки Соке Просто носок короткие Цвет: Бирюзовый Размер: 35- 

40
шт. 300,00

666 Носки Соке Просто носок короткие Цвет: Бирюзовый Размер: 
41-45

шт. 300,00

667 Носки Соке Просто носок короткие Цвет: Оранжевый Размер: 35- 
40

шт. 300,00

668 Носки Соке Просто носок короткие Цвет: Оранжевый Размер: 41- 
45

шт. 300,00

669 Носки Соке С той /Не с той ноги Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
670 Носки Соке С той/ Не с той ноги Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00
671 Носки Соке Твой краш Цвет: Белый Размер: 35-40 шт. 400,00
672 Носки Соке Твой краш Цвет: Белый Размер: 41-45 шт. 400,00

Документ зарегистрирован № 07-09-215/24 от 31.05.2024 Огнева Ю.В. (ЦПКиО им. М.Горького)
Страница 21 из 23. Страница создана: 31.05.2024 19:41



№ 
п/п Наименование товара Ед. 

изм.

Цена 
товара, 

руб. 
в т.ч.

НДС 20%
673 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 6 лет, рост 106см + 

термотрансферная наклейка - 3 шт.
шт. 800,00

674 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 8 лет, рост 118см + 
термотрансферная наклейка - 3 шт.

шт. 800,00

675 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 10 лет, размер 34, рост 
130 см + термотрансферная наклейка - 3 шт.

шт. 800,00

676 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 12 лет, размер 36 рост 
142см + термотрансферная наклейка - 3 шт.

шт. 800,00

677 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 14 лет, рост 154 см + 
термотрансферная наклейка - 3 шт.

шт. 800,00

678 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 6 лет, рост 106см + 
термотрансферная наклейка - 5 шт.

шт. 1 000,00

679 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 8 лет, рост 118см + 
термотрансферная наклейка - 5 шт.

шт. 1 000,00

680 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 10 лет, размер 34, рост 
130 см + термотрансферная наклейка - 5 шт.

шт. 1 000,00

681 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 12 лет, размер 36 рост 
142см + термотрансферная наклейка - 5 шт.

шт. 1 000,00

682 Набор: Футболка детская T-Bolka Kids, 14 лет, рост 154 см + 
термотрансферная наклейка - 5 шт.

шт. 1 000,00

683 Набор термотрансферных наклеек - 7 шт. шт. 300,00
684 Термотрансферная наклейка - 1 шт. шт. 100,00
685 Книга. Кто боится современного искусства? (Ан К.) шт. 900,00
686 Книга. Взгляд улитки. Описания неочевидного (Арасс Д.) шт. 1 000,00
687 Книга. Искусство и революция. Эрнст Неизвестный и роль 

художника в СССР (Бёрджер Дж.)
шт. 600,00

688 Книга. Фотография и ее предназначения (Бёрджер Дж.) шт. 900,00
689 Книга. Искусство инсталляции (Бишоп К.) шт. 1 200,00
690 Книга. Всё, что вы знаете об искусстве — неправда (Браун М.) шт. 900,00
691 Книга. Образы мифов в классической античности (Вудфорд С.) шт. 1 300,00
692 Книга. Модернисты и бунтари. Бэкон, Фрейд, Хокни и 

Лондонская школа (Гейфорд М.)
шт. 1 500,00

693 Книга. На пике века. Исповедь одержимой искусством 
(Гуггенхайм П.)

шт. 1 000,00

694 Книга. Кино (Делез Ж.) шт. 1 600,00
695 Книга. Хрома. Книга о цвете (Джармен Д.) шт. 800,00
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№ 
п/п Наименование товара Ед. 

изм.

Цена 
товара, 

руб.
в т.ч.

НДС 20%
696 Книга. Фотография как современное искусство (Коттон Ш.) шт. 1 100,00
697 Книга. Глобальное искусство (Лак Дж.) шт. 1 300,00
698 Книга. Теория искусства. Краткий путеводитель (Осборн Р.) шт. 900,00
699 Книга. Краткая история современной живописи (Рид Г.) шт. 1 300,00
700 Книга. О фотографии (Сонтаг С.) шт. 900,00
701 Книга. Абстрактное искусство (Стрейн С.) шт. 1 300,00
702 Книга. Краткая история театра (Хартнолл Ф.) шт. 1 300,00
703 Книга. Зачем картинам названия? (Горак О.) шт. 1 500,00
704 Книга. Горький, который хотел летать (Гущина К.) шт. 1 500,00
*Скидка 20% при единовременной продаже трех значков: "90", "Колесо обозрения", 
"Девушка с веслом".
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